

【表紙】

【提出書類】 四半期報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の4の7第4項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成26年10月28日

【四半期会計期間】 第43期第1四半期(自平成24年4月1日至平成24年6月30日)

【会社名】 NECキャピタルソリューション株式会社

【英訳名】 NEC Capital Solutions Limited

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 安中 正弘

【本店の所在の場所】 東京都港区港南二丁目15番3号

【電話番号】 (03)6720-8400(代表)

【事務連絡者氏名】 代表取締役執行役員常務 忝山 聡一郎

【最寄りの連絡場所】 東京都港区港南二丁目15番3号

【電話番号】 (03)6720-8400(代表)

【事務連絡者氏名】 代表取締役執行役員常務 忝山 聡一郎

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成23年3月期以降の税務申告における減価償却限度超過額の計算の誤りが判明したことから、第41期第1四半期より第45期第1四半期に提出いたしました有価証券報告書及び四半期報告書に記載されている連結財務諸表及び財務諸表の法人税等の税額並びに税効果会計関連等の記載内容を訂正することといたしました。

この決算訂正により、平成24年8月3日に提出いたしました第43期第1四半期（自平成24年4月1日至平成24年6月30日）四半期報告書の記載事項の一部の訂正が必要となりましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

なお、四半期連結財務諸表の記載内容にかかる訂正箇所につきましては、XBRLの修正も行いましたので、併せて修正後のXBRL形式のデータ一式（表示情報ファイルを含む）を提出いたします。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

第2 事業の状況

3 財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析

(1)業績の状況

(2)財政状態の分析

第4 経理の状況

1 四半期連結財務諸表

(1)四半期連結貸借対照表

(2)四半期連結損益計算書及び四半期包括利益計算書

四半期連結損益計算書 第1四半期連結累計期間

四半期連結包括利益計算書 第1四半期連結累計期間

注記事項

（1株当たり情報）

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_____線で示しております。

第一部 【企業情報】

第1 【企業の概況】

1 【主要な経営指標等の推移】

(訂正前)

回次	第42期 第1四半期 連結累計期間	第43期 第1四半期 連結累計期間	第42期
会計期間	自 平成23年4月1日 至 平成23年6月30日	自 平成24年4月1日 至 平成24年6月30日	自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日
売上高 (百万円)	57,774	52,860	232,760
経常利益 (百万円)	3,220	2,256	8,375
四半期(当期)純利益 (百万円)	2,165	1,422	3,973
四半期包括利益又は包括利益 (百万円)	1,982	1,175	4,702
純資産額 (百万円)	73,121	80,988	82,368
総資産額 (百万円)	773,817	762,678	793,341
1株当たり四半期(当期) 純利益金額 (円)	100.56	66.07	184.55
潜在株式調整後1株当たり 四半期(当期)純利益金額 (円)			
自己資本比率 (%)	8.2	8.6	8.2

< 注記略 >

(訂正後)

回次	第42期 第1四半期 連結累計期間	第43期 第1四半期 連結累計期間	第42期
会計期間	自 平成23年4月1日 至 平成23年6月30日	自 平成24年4月1日 至 平成24年6月30日	自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日
売上高 (百万円)	57,774	52,860	232,760
経常利益 (百万円)	3,220	2,256	8,375
四半期(当期)純利益 (百万円)	2,164	1,402	3,847
四半期包括利益又は包括利益 (百万円)	1,981	1,154	4,576
純資産額 (百万円)	73,118	80,839	82,240
総資産額 (百万円)	774,728	764,113	794,698
1株当たり四半期(当期) 純利益金額 (円)	100.53	65.12	178.68
潜在株式調整後1株当たり 四半期(当期)純利益金額 (円)			
自己資本比率 (%)	8.2	8.6	8.2

< 注記略 >

第2 【事業の状況】

3 【財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

(1)業績の状況

(訂正前)

<前略>

以上により、当第1四半期連結累計期間の業績は、売上高528億60百万円(前年同期比8.5%減)、営業利益21億40百万円(同32.5%減)、経常利益22億56百万円(同29.9%減)、四半期純利益14億22百万円(同34.3%減)となりました。

<後略>

(訂正後)

<前略>

以上により、当第1四半期連結累計期間の業績は、売上高528億60百万円(前年同期比8.5%減)、営業利益21億40百万円(同32.5%減)、経常利益22億56百万円(同29.9%減)、四半期純利益14億2百万円(同35.2%減)となりました。

<後略>

(2) 財政状態の分析

(訂正前)

当第1四半期連結会計期間末における総資産は、前連結会計年度末に比べて306億62百万円減少し、7,626億78百万円となりました。主な要因としては、営業貸付金が34億14百万円、買取債権が29億66百万円増加したものの、現金及び預金が100億18百万円、リース債権及びリース投資資産が200億95百万円、営業投資有価証券が30億47百万円減少したことにより

ます。負債は、前連結会計年度末に比べて292億82百万円減少し6,816億90百万円となりました。主な要因としては、1年内返済予定の長期借入金が42億17百万円、長期借入金が36億45百万円増加したものの、買掛金が111億37百万円、商業・ペーパーが220億円減少したことにより

ます。純資産は、前連結会計年度末に比べて13億80百万円減少し、809億88百万円となりました。主な要因としては、当第1四半期連結累計期間における14億22百万円の四半期純利益による増加及び剰余金の配当による減少額4億73百万円並びに少数株主持分の減少額20億60百万円によるものです。

(訂正後)

当第1四半期連結会計期間末における総資産は、前連結会計年度末に比べて305億84百万円減少し、7,641億13百万円となりました。主な要因としては、営業貸付金が34億14百万円、買取債権が29億66百万円増加したものの、現金及び預金が100億18百万円、リース債権及びリース投資資産が200億95百万円、営業投資有価証券が30億47百万円減少したことにより

ます。負債は、前連結会計年度末に比べて291億84百万円減少し6,832億73百万円となりました。主な要因としては、1年内返済予定の長期借入金が42億17百万円、長期借入金が36億45百万円増加したものの、買掛金が111億37百万円、商業・ペーパーが220億円減少したことにより

ます。純資産は、前連結会計年度末に比べて14億円減少し、808億39百万円となりました。主な要因としては、当第1四半期連結累計期間における14億2百万円の四半期純利益による増加及び剰余金の配当による減少額4億73百万円並びに少数株主持分の減少額20億60百万円によるものです。

第4【経理の状況】

1【四半期連結財務諸表】

(1)【四半期連結貸借対照表】

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成24年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (平成24年6月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	40,114	30,095
割賦債権	16,245	15,128
リース債権及びリース投資資産	412,202	392,107
賃貸料等未収入金	18,118	18,967
営業貸付金	172,722	176,136
買取債権	16,405	19,371
営業投資有価証券	17,779	14,731
販売用不動産	28,214	27,218
その他	16,040	14,706
貸倒引当金	16,187	17,231
流動資産合計	<u>721,654</u>	<u>691,233</u>
固定資産		
< 中略 >		
投資その他の資産		
投資有価証券	25,391	24,721
その他	15,005	15,431
貸倒引当金	6,723	6,161
投資その他の資産合計	<u>33,673</u>	<u>33,991</u>
固定資産合計	<u>71,686</u>	<u>71,445</u>
資産合計	<u>793,341</u>	<u>762,678</u>

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成24年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (平成24年6月30日)
負債の部		
流動負債		
支払手形	984	615
買掛金	15,096	3,959
短期借入金	24,355	22,395
1年内返済予定の長期借入金	135,241	139,459
1年内償還予定の社債	10,000	10,000
コマーシャル・ペーパー	125,000	103,000
債権流動化に伴う支払債務	613	882
未払法人税等	4,561	1,227
賞与引当金	-	48
災害損失引当金	11	10
その他	21,918	21,162
流動負債合計	337,784	302,761
< 中略 >		
負債合計	710,972	681,690
純資産の部		
株主資本		
資本金	3,776	3,776
資本剰余金	4,648	4,648
利益剰余金	55,948	56,897
自己株式	0	0
株主資本合計	64,372	65,321
< 中略 >		
純資産合計	82,368	80,988
負債純資産合計	793,341	762,678

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成24年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (平成24年6月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	40,114	30,095
割賦債権	16,245	15,128
リース債権及びリース投資資産	412,202	392,107
賃貸料等未収入金	18,118	18,967
営業貸付金	172,722	176,136
買取債権	16,405	19,371
営業投資有価証券	17,779	14,731
販売用不動産	28,214	27,218
その他	17,368	16,123
貸倒引当金	16,187	17,231
流動資産合計	<u>722,983</u>	<u>692,650</u>
固定資産		
< 中略 >		
投資その他の資産		
投資有価証券	25,391	24,721
その他	15,035	15,449
貸倒引当金	6,723	6,161
投資その他の資産合計	<u>33,702</u>	<u>34,009</u>
固定資産合計	<u>71,715</u>	<u>71,463</u>
資産合計	<u>794,698</u>	<u>764,113</u>

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成24年 3月31日)	当第 1 四半期連結会計期間 (平成24年 6月30日)
負債の部		
流動負債		
支払手形	984	615
買掛金	15,096	3,959
短期借入金	24,355	22,395
1年内返済予定の長期借入金	135,241	139,459
1年内償還予定の社債	10,000	10,000
コマーシャル・ペーパー	125,000	103,000
債権流動化に伴う支払債務	613	882
未払法人税等	6,047	2,811
賞与引当金	-	48
災害損失引当金	11	10
その他	21,918	21,162
流動負債合計	339,270	304,345
< 中略 >		
負債合計	712,458	683,273
純資産の部		
株主資本		
資本金	3,776	3,776
資本剰余金	4,648	4,648
利益剰余金	55,820	56,749
自己株式	0	0
株主資本合計	64,244	65,173
< 中略 >		
純資産合計	82,240	80,839
負債純資産合計	794,698	764,113

(2)【四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書】

【四半期連結損益計算書】

【第1四半期連結累計期間】

(訂正前)

(単位：百万円)

	前第1四半期連結累計期間 (自平成23年4月1日 至平成23年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自平成24年4月1日 至平成24年6月30日)
<中略>		
税金等調整前四半期純利益	3,280	2,466
法人税、住民税及び事業税	2,135	1,132
法人税等調整額	753	143
法人税等合計	1,382	989
少数株主損益調整前四半期純利益	1,898	1,477
少数株主利益又は少数株主損失()	267	54
四半期純利益	2,165	1,422

(訂正後)

(単位：百万円)

	前第1四半期連結累計期間 (自平成23年4月1日 至平成23年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自平成24年4月1日 至平成24年6月30日)
<中略>		
税金等調整前四半期純利益	3,280	2,466
法人税、住民税及び事業税	2,326	1,230
法人税等調整額	943	221
法人税等合計	1,383	1,009
少数株主損益調整前四半期純利益	1,897	1,456
少数株主利益又は少数株主損失()	267	54
四半期純利益	2,164	1,402

【四半期連結包括利益計算書】

【第1四半期連結累計期間】

(訂正前)

(単位：百万円)

	前第1四半期連結累計期間 (自平成23年4月1日 至平成23年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自平成24年4月1日 至平成24年6月30日)
少数株主損益調整前四半期純利益	1,898	1,477
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	120	248
繰延ヘッジ損益	34	48
為替換算調整勘定	2	5
その他の包括利益合計	83	302
四半期包括利益	1,982	1,175
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	2,257	1,153
少数株主に係る四半期包括利益	275	21

(訂正後)

(単位：百万円)

	前第1四半期連結累計期間 (自平成23年4月1日 至平成23年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自平成24年4月1日 至平成24年6月30日)
少数株主損益調整前四半期純利益	1,897	1,456
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	120	248
繰延ヘッジ損益	34	48
為替換算調整勘定	2	5
その他の包括利益合計	83	302
四半期包括利益	1,981	1,154
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	2,256	1,133
少数株主に係る四半期包括利益	275	21

【注記事項】

(1株当たり情報)

(訂正前)

1株当たり四半期純利益金額及び算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前第1四半期連結累計期間 (自平成23年4月1日 至平成23年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自平成24年4月1日 至平成24年6月30日)
1株当たり四半期純利益金額	100円56銭	66円07銭
(算定上の基礎)		
四半期純利益金額(百万円)	2,165	1,422
普通株主に帰属しない金額(百万円)		
普通株式に係る四半期純利益金額(百万円)	2,165	1,422
普通株式の期中平均株式数(千株)	21,533	21,533

<注記略>

(訂正後)

1株当たり四半期純利益金額及び算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前第1四半期連結累計期間 (自平成23年4月1日 至平成23年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自平成24年4月1日 至平成24年6月30日)
1株当たり四半期純利益金額	100円53銭	65円12銭
(算定上の基礎)		
四半期純利益金額(百万円)	2,164	1,402
普通株主に帰属しない金額(百万円)		
普通株式に係る四半期純利益金額(百万円)	2,164	1,402
普通株式の期中平均株式数(千株)	21,533	21,533

<注記略>